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Комісія з цінних паперів та бірж США розпочала навчальну програму для 
українських колег  

 
Сьогодні Комісія з цінних паперів та бірж США (US SEC) за підтримки Проекту розвитку 
ринків капіталу, що фінансується USAID (далі Проект), розпочала п’ятиденну навчальну 
програму «Розвиток ринків капіталу» для керівників та спеціалістів центрального офісу та 
територіальних управлінь Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (ДКЦПФР).  
 
Програма спрямована на покращення регулювання фондового ринку України та 
вдосконалення відповідного законодавства. Основні акценти програми зроблені на нагляді і 
застосуванні заходів впливу на учасників фондового ринку, зокрема, нагляд за торговцями 
цінними паперами, правозастосування щодо торговців цінними паперами, вимоги до 
розкриття інформації емітентами тощо. 
 
Програма розроблена безпосередньо для України. У січні 2008 року представники US SEC 
вже відвідали Україну. З метою оцінки стану ринку цінних паперів та його регулювання вони 
провели ряд зустрічей з представниками ДКЦПФР, фондової біржі ПФТС, депозитарія МФС 
та з професійними учасниками фондового ринку. Саме за результатами проведених 
зустрічей спеціалістами US SEC була розроблена програма «Розвиток ринків капіталу».  
 
Програма не обмежується лише п’ятьма днями. Зокрема, у квітні цього року за підтримки 
Проекту українська делегація, до складу якої входили представники ДКЦПФР та учасники 
фондового ринку, взяли участь у щорічному курсі Міжнародного інституту розвитку ринків 
цінних паперів, який проводився у головному управлінні Комісії з цінних паперів і фондового 
ринку США у м. Вашингтон. Експерти US SEC передбачають, що програму буде 
продовжено, і вона проходитиме двічі на рік як в Україні, так і в Сполучених Штатах.  
 
Перед початком навчання представники US SEC висловили сподівання, що навчання буде 
проходити у інтерактивному режимі. Крім того, вони запропонували ДКЦПФР взаємодіяти у 
майбутньому з різних питань, яки являють інтерес для українського регулятора. 
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